Памятка

участникам 5-ого всероссийского ежегодного семинара

«Особенности развития ИС Приток-А и вопросы сотрудничества при её внедрении»
Организаторы: ООО Охранное бюро «СОКРАТ», 664007, г. Иркутск, пер. Волконского, дом 2, тел/факс  (3952) 20-66-62, 20-66-68
Е-mail: sokrat@sokrat.ru, zam@sokrat.ru, ivan@sokrat.ru 
и его официальный представитель 
ООО Торговый дом «Системы безопасности» 
650025, г. Кемерово, ул. Чкалова, д.4, Тел./факс: (384-2) 45-23-59, 45-23-58            
Е-mail: vsi.53@mail.ru, sbtd@rambler.ru
Срок проведения семинара: с 19 июня по 21 июня  2012 года, не считая дней заезда и выезда.
Цель проведения семинара: 
1. Ознакомить специалистов, внедряющих, эксплуатирующих и обслуживающих АC Приток-А, с особенностями её дальнейшего совершенствования. 

2. Довести до их сведения информацию о новинках системы, запущенных в производство в 2011 и 2012 годах, а также ознакомить участников семинара с перспективами развития системы.

3. Рассказать о наиболее привлекательных проектах реализованных на базе АС Приток-А.

4. И конечно одна из основных задач, которая решается на таких мероприятиях это знакомство партнёров, живое общение, обмен мнениями специалистов работающих в одной сфере, выработка общих решений.

Место проведения семинара: 
Место проведения семинара выбрано с учётом того, что в городе Кемерово уже давно, с 1995 года, в подразделениях вневедомственной охраны эксплуатируется ИС Приток-А и успешно работает представительство, возглавляемое одним из ветеранов вневедомственной охраны Валетовым Сергеем Ивановичем. Надеемся, что большинство специалистов найдут время и средства для участия в нашем ежегодном семинаре. Что в конечном итоге принесёт пользу делу.

В г. Кемерово планируем проводить семинар в гостинице «Кузбасс», расположенной на ул. Весенняя, дом 20. Полное представление о гостиничном комплексе «Кузбасс» можно узнать, посетив их сайт http://www.hotelkuzbass.ru/
Стоимость проживания в гостинице:
1- местный номер -  2850 и 3850 рублей
2- местный номер -  4300, то есть 2150 рублей за одного проживающего.
В стоимость проживания входит завтрак. 

Комплексные обеды и ужины будут предоставлены по заранее поданным заявкам. Оплата обедов и ужинов будет произведена организаторами семинара. Дополнительные услуги, ужины, бары, бильярд, боулинг и т.д. оплачивают участники семинара, в зависимости от заказываемых им услуг. 
План проведения семинара прилагается. В зависимости от направления нам дополнительных вопросов и предложений, со стороны участников семинара, в план проведения семинарских занятий будут внесены изменения, которые позволять повысить уровень работы семинара. Следите за изменением плана семинара на сайте www.sokrat.ru
Порядок подготовки заявок: На основании приглашений или по своей инициативе желающие участвовать в семинаре, в срок до 09.06.2012 г.,  подают заявку в ОБ «СОКРАТ» (форма заявки прилагается). Полное заполнение заявки обязательно.

После получения заявки менеджеры ОБ «СОКРАТ» регистрируют участника и направляют ему уведомление, о его регистрации. На основании заявки бронируются места в гостинице.

Каким образом добраться до места проведения семинара: Участник семинара, получивший уведомление, приобретает билеты (туда и обратно) или до г. Кемерово, до ст. Тайга или ст. Топки, в зависимости от того, как ему удобно. 

Расписание движения транспорта приведено ниже:
Авиа транспорт.

Местное время (Кемерово)   +3 ч.  к Москве. 
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Ж/Д транспорт.

Время московское.
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Так же возможна встреча на  ст. Топки  или  ст.  Тайга  Кемеровской области, приезжающих проходящими поездами, и доставка их в г. Кемерово автотранспортом представительства.

Примечание: Просьба, самостоятельно уточнить, каким транспортом удобнее Вам добраться.
После приобретения билетов участник сообщает: номер авиарейса или поезда (номер вагона),  дату и время прибытия в г. Кемерово или на указанные выше станции, а также полную информацию об обратном убытии.
Сообщения направляются:

1. 664007, г. Иркутск, пер. Волконского, дом 2. Факс: (3952) 20-66-62 

E-mail: anf-olga@sokrat.ru  и  zam@sokrat.ru .
2. Дополнительно сообщения направляются: г. Кемерово ООО Торговый дом «Системы безопасности» 650025, г. Кемерово, ул. Чкалова, д.4 Тел./факс: (384-2) 45-23-59, 45-23-58            
Е-mail: vsi.53@mail.ru  и  sbtd@rambler.ru.
Эта информация нужна для организованной доставки участников семинара с ж/д или аэровокзала в гостиницу, а прибывающих на ст. Топки или ст. Тайга из этих станций в г. Кемерово. Эта информация будет основой для организации доставки участников семинара на ж/д вокзал или аэропорт после окончания семинара (при выезде). Доставку организовывает ООО Торговый дом «Системы безопасности» 

В зависимости от сроков прибытия заезд участников семинара производится 17.06 и 18.06. 2012 г. Размещение в номерах гостиницы «Кузбасс» производятся в соответствии с поданными заявками. Оплату проживания участники семинара производят самостоятельно при заселении.
Организация проведения семинарских занятий: Занятия проводятся в соответствии с планом проведения семинара, в конференцзале гостиницы. Выступление участников семинара будут производиться в соответствии с предварительно поданными предложениями и подготовленными вопросами.

Порядок выезда участников будет опубликован на семинаре в первый день занятий.
